

Копія топографо-геодезичних матеріалів з масштабу 1:500
нальних в управлінні архітектури та урбаністики
за адресою: кадастровий номер 4610137500:08:002:0971
Для інформації

Головний спеціаліст відділу інженерних споруд,

транспортну та геослужби
19.11.2021 *П. Р. Давиденко*





СМАГНИ	КОМБІТЕ	УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ
		ІНДИВІДУАЛЬНА ЗАБУДОВА (БІТУМОВА І ПРОМАЙСЬКА)
		БАГАТОПОверхНОВА ІНДИВІДУАЛЬНА ЗАБУДОВА (4-5 ПОверхНОВ)
		МАЛОПОверхНОВА ІНДИВІДУАЛЬНА ЗАБУДОВА (2-3 ПОверхНОВ)
		САДІВНА ІНДИВІДУАЛЬНА ЗАБУДОВА (1-2 ПОверхНОВ)
		ІНДИВІДУАЛЬНА ЗАБУДОВА (ІНДИВІДУАЛЬНОГО ХАРАКТЕРУ БАГАТОКВАРТИРНА ТА САДІВНА)
		ІНДИВІДУАЛЬНА ЗАБУДОВА ПОВІСІДНЬОГО ТИПУ
		РЕЗЕРВНИ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕРИТОРІЙ
		МЕЖА УТОРІНОВОГО АРЕАЛУ
		МЕЖА КОНСТРУКЦІЙНОЇ ЗАБУДОВИ
		МЕЖА ДЕРЖАВНОГО АРХІТЕКТУРНОГО ЗАПОВІДНИКА ТА ПАМ'ЯТНИКА АРХІТЕКТУРИ ПО ЧИ МЕЖА ПАРКУ
		ПРОМАЙСЬКІ ЦЕНТРИ, КОМПЛЕКСИ ТА ОБ'ЄКТИ
		ТЕРИТОРІЇ ОБ'ЄКТІВ ПАМ'ЯТНИКІВ ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНОГО НАЗНАЧЕННЯ
		ВІСНІ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ, ТЕХНІКУМІ, ПРОФЕСІЙНИХ ВІСНІ
		УСТАНОВИ НАУКОВОГО, СПОРТИВНОГО ТА СОЦІАЛЬНОГО НАЗНАЧЕННЯ
		СПОРТИВНІ ЦЕНТРИ ТА КОМПЛЕКСИ
		ОБ'ЄКТИ НАУКОВОГО, СПОРТИВНОГО, ВІДОСВІДЧЕННЯ ТА КУЛЬТУРИ
		ПОТЕНЦІОНА ПРОМАЙСЬКА ЗАБУДОВА
		ОБ'ЄКТИВНІ ТЕРИТОРІЇ МАГІСТРАЛЬНОГО КОРИСТУВАЧЕВ
		ПІСОЛЯРКИ
		ЛІСОПАРКИ
		ПАРКОВІ ТЕРИТОРІЇ
		ПАРКОВІ ТЕРИТОРІЇ
		САНИТАРНО-ЗАХИСТНІ ЗЕМЛІ НАСАДЖЕННЯ
		ПРОМІСЛОВІ ПІДПРИЄМСТВА
		СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ ПІДПРИЄМСТВА
		ОБ'ЄКТИ КОМЕРЦІЙНО-ВІРНИЧОГО ПРОВАДЖЕННЯ
		СКЛАДИ ТА БАКИ КОМУНАЛЬНО-ВІСНІСЬКОЇ
		АВТОТРАНСПОРТНІ ПІДПРИЄМСТВА
		РЕЗЕРВНИ ПРОМІСЛОВИХ КОМУНАЛЬНО-СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ
		ТЕРИТОРІЇ ЗАВІСНІЧНОГО ТРАНСПОРТУ
		ТЕРИТОРІЇ РОЗВИТКОВОГО ТРАНСПОРТУ
		МАГІСТРАЛЬ ВІСНІ МАГІСТРАЛЬНОГО ЗНАЧЕННЯ В ЧЕРВОНИХ ЛІНІЯХ, АВТОДОРОГІ
		МАГІСТРАЛЬ ВІСНІ РОЗВИТКОВОГО ЗНАЧЕННЯ В ЧЕРВОНИХ ЛІНІЯХ, АВТОДОРОГІ
		ВІСНІ ТА ДОРОГІ ІЗ СІЛЬСЬКОГО ЗНАЧЕННЯ В ЧЕРВОНИХ ЛІНІЯХ
		А МОСТІ ТА ВІСНІ ПЕРЕСОБІСНОГО ТРАНСПОРТУ
		ТЕРИТОРІЇ ПАРКІВ ТА АВТОСТОЯНОК
		КЛАДОВИЩА А, ДРОМ, Б, РЕДКОЦІ
		СПІНТРИТОРИ
		СМІТКОВАНИЩЕ
		А ІНДИВІДУАЛЬНА МЕЖА МІСТА ТІСОВОГО
		ДОДАТКОВІ МЕЖИ ПЕРИМЕТРУ ПІДПРИЄМСТВА ІНШОГО КЛАСУ ШЕДІВНОСТІ
		ДОДАТКОВІ МЕЖИ ПЕРИМЕТРУ ПІДПРИЄМСТВА ІНШОГО КЛАСУ ШЕДІВНОСТІ
		ДОДАТКОВІ МЕЖИ ПЕРИМЕТРУ ПІДПРИЄМСТВА ІНШОГО КЛАСУ ШЕДІВНОСТІ

Умовні позначення:

- об'єкт звернення



ЛЬВІВСЬКА МІСЬКА РАДА
Департамент містобудування
Управління архітектури та урбаністики

Україна, 79008, м. Львів, пл. Ринок, 1, тел/факс: 38 (032) 297-59-63, e-mail: dm_uau_lmrg@ukr.net

№ _____

На № 3-В-ЗПІ-2139-2401 від 18.11.2021

Віталій foi+request-95947-
081f7750@dostup.pravda.com.ua

Управління архітектури та урбаністики департаменту містобудування розглянуло Ваш запит за № 3-В-ЗПІ-2139-2401 від 18.11.2021.

Надсилаємо Вам на електронну адресу скан-копії з наявних в управлінні архітектури та урбаністики матеріалів з масштабу 1:500 та викопіювання з генерального плану за адресою м. Львів, кадастровий номер 4610137500:08:002:0971.

Додатково повідомляємо, що матеріали генерального плану м. Львова, затвердженого ухвалою Львівської міської ради від 30.09.2010 № 3924, відповідно до вимог Закону України "Про доступ до публічної інформації" оприлюднені управлінням у високій роздільній здатності на офіційній веб-сторінці Львівської міської ради у тому числі з можливістю їх копіювання на електронний носій інформації за посиланням: <https://city-adm.lviv.ua/lmr/office/upravlinnia-arkhitektury>

Окрім цього, з метою забезпечення мешканців найактуальнішою та достовірною геопросторовою інформацією управлінням архітектури та урбаністики здійснюється своєчасна публікація на Геопорталі міста Львова за посиланням <https://map.city-adm.lviv.ua/> графічних матеріалів містобудівної документації у формі відкритих геопросторових даних. Так, зокрема, на Геопорталі міста Львова оприлюднені матеріали генерального плану м. Львова.

Для отримання відкоригованого топографічного знімання згаданої території, яке відображає існуючу ситуацію, Вам необхідно звернутися в спеціалізовану геодезичну організацію.

Інформацію щодо вирішення будь-яких інших проблем Ви можете отримати в Центрі надання адміністративних послуг у приміщенні Львівської міської ради за адресою: пл. Ринок, 1 та на гарячій лінії міста за номером 1580.

Додаток: на 2 арк.

Начальник
управління архітектури
та урбаністики

Антон КОЛОМЄЙЦЕВ